

掉牙记

东城区实验学校 四(2)班 陈美希

10月3日 星期一 小雨

你们还记得第一次掉牙的情景吗?我当然记得。

今天一早,我发现右边的一颗上牙有些酸痛,特别是吃饼干的时候,痛得更厉害。晚上,我忍不住用手轻轻碰了一下,有些松动了。哦!我这才恍然大悟:原来是马上要下岗的小乳牙。

10月4日 星期二 阴雨

一大早,我去吃饭时,发现就因为这颗牙,这也不能吃,那也不能吃,好像只能吃豆腐。我时不时用舌头去舔这颗牙,很粗糙,不好受。

10月5日 星期三 阴雨

今天,牙晃动起来,伴随着我一次又一次的咀嚼,前后摇动的幅度大了许多。刷牙的时候,只要刷头一碰到那颗已在生命道路尽头徘徊的乳牙,就可以感受到一阵阵痛。

10月6日 星期四 多云

那颗小乳牙开始在我的嘴里“荡秋千”了,我知道它马上就要掉下来了。这没什么不应该,因为它已经完成了它的使命,离开我很正常。

10月7日 星期五 多云

我忍不住吃了一颗大白兔奶糖,用力咬了一下。突然,嘴里的痛感消失了,那颗小乳牙终于掉了下来,沾在奶糖上,我连忙跑到卫生间用冷水止血,我那亲爱的小乳牙下岗了。

(辅导老师 张艳红)

美丽的秋天

市八一路小学 二(1)班 刘梦展

秋天到了,一切都变得跟夏天不一样了。阵阵秋风,送来了金黄的银杏叶。你看!果园里的苹果宝宝对着我们说:“快来摘我啊!我的果肉可甜了。”

天上,大雁一会儿排成了一个“人”字,一会儿排成一个“一”字,飞向远方。

(辅导老师 全飞)

青春少女



魏都区实验学校 六(8)班 康优雅
(辅导老师 万娇娇)

秋天的果园

市南海街小学 三(14)班 路士慷

秋天的果园没有春天的果园那么美丽,没有夏天果园那么热闹,也没有冬天的果园那么安静,但我最喜欢秋天这丰收的果园。

来到果园,我先看到了一个个红彤彤的苹果,它们你挤我,我挤你,又大又红,像红宝石似的,好看极了。有些苹果坐在树上晒日光浴,有些苹果害羞地躲在树枝下面……

我正吃着苹果,看到了旁边树上挂着小小的红果子,走近一看,原来是

山楂。火红的山楂挤得密不通风。从远处一看,又小又红的山楂把果树装扮的好像圣诞树。剥开山楂,它的皮不硬,它的味道酸中带甜,让我越吃越爱吃。在果园里,我们还吃了皮薄、汁水多的水晶梨,玛瑙般的葡萄……

我喜欢秋天,因为秋天是丰收的季节,我更喜欢秋天的果园,在这迷人的果园里,我看到五彩缤纷的童话世界,闻到了各种水果的清香。

(辅导老师 张笑)

秋天的果园

市大同街小学 三(3)班 杜睿成

我家养了两只乌龟,一只叫灰灰,一只叫硬壳。

灰灰长着粗壮的头,它坚硬的壳是一块一块分着的,好像六边形,因为被阳光晒久了,颜色是深灰色。它的腹部的壳要浅一些。硬壳长着短短的头,龟壳是黑色的,它的壳比灰灰小,没有灰灰那么强壮。灰灰有长长的尾巴,是雄龟。硬壳尾巴短短的,是雌龟。它们四肢前面细、后面粗,前面爪子有五个,后面有三个。

灰灰和硬壳天天一起吃饭。每当我拿肉食过去时,它们一起往上爬,争先恐后地抢食,头往前猛地一伸,食物就被它们吸到嘴里了,它们吃得狼吞

虎咽,有时候会吐出来再吃。夏天吃得很多,它俩就非常活泼,冬天一点儿不吃,它俩就懒洋洋地睡觉,这应该是它俩在冬眠吧。

它们有时候会打起来,灰灰用爪子拨硬壳的头,硬壳立刻把头缩回躲避。它俩还一起玩耍。硬壳经常爬到石头上,好像在想考什么。灰灰爬上平台晒太阳,硬壳会爬到它身上,好像在说:太阳这么暖和,我也想晒一下。有时不小心没站稳,硬壳就会摔到水里,四脚朝天,逗得我哈哈大笑。

两只乌龟给我带来了许多快乐,希望它们能一直在我身边。

(辅导老师 路海娟)

第一次包饺子

魏都区实验学校 六(7)班 李昕露

今天我起的格外早,为什么呢?因为今天我要和其他班的几个女生一起去参加学校组织的包饺子活动。

在去学校的路上,我一直在想象包饺子的场地是怎样的?到学校上课时身在教室可心早就飞到包饺子的地方了。第一节课结束老师就组织我们拿上食材和工具准备出发。我们各个朝气蓬勃,激动不已。一路上蹦蹦跳跳,叽叽喳喳,兴奋的不得了。只听见一女孩说:“我们要好好包,看谁的最好,为班级争荣誉。”“对呀,对呀!还从来没有自己完完整整参与包饺子所有的步骤,太激动了!”另一个女孩应和到。到了会场,放眼望去,只见那里人山人海,甚是热闹。还没开始我就迫

不及待地想和面了。老师一声令下“准备开始!”会场的同学们顿时像煮开了的沸水,沸腾起来了。

因为我和我班的两名女生不太会包,所以就负责和面。一位同学不小心打翻了一小碗面粉,不一会儿,我们变成了“小花猫”。看!一位同学手里玩着面团,不一会儿就变成了一个包子样子的饺子。同学们各个神采奕奕,像上课一样认真,各尽其责,和面的、擀皮的、包饺子的、煮饺子的热闹非凡。

等到饺子熟时,吃着自己的劳动果实,我心里比蜂蜜加糖还甜。通过这次活动我体会到了团队合作的力量,还收获了劳动的快乐。

(辅导老师 李焕焕)

翰墨抒情怀

市文化街小学 六(2)班 宋雨轩

早在幼儿时期,我就对书法非常感兴趣。每当看到纸上那惊若飞鸿、笔走龙蛇的字迹时,我心中那一颗热爱书法的萌种便会生根发芽,茁壮成长。

我上了小学,妈妈也给我报了正规的书法培训班。但万事开头难,初学书法的我连毛笔杆都拿不稳,时间一长就会滑出手心,笔画也控制不住粗细,有时“墨未粘纸,先已上脸”,搞得我一片狼藉。但是,心中怀着那份从小对书法的崇尚,经过一次次的坚持,一次次的练习,我的笔画终于娴熟起来。但当我开始写出第一个完整的字时,我才发现自己的字其实非常难看。顿时,我颓丧不已,失心落意。这时,书法老师对我讲了许多恒心成就梦想的故事。瞬间,我燃起了重新练习的信心。

六年转瞬即逝,我的字体也有了

不少进步,每当我握着毛笔,心中便无比释然,把一切喧闹、烦闷一齐抛入脑后,沉浸在墨香之中。提笔,顿笔,收笔,一次次练习让我的书法技术愈发娴熟,他们有的圆润、有的豪放、有的娟秀……这一个个字如同一个个小精灵跳动在宣纸上,跳动在我的心中。中国书法博大精深,我的进步空间还有很大,我一定会继续坚持对书法的学习和探索。

一横一竖、一撇一捺,一个少年正在畅然书写。通过笔墨的舒展与晕染,以书法创作和展示的方式迎接未来,相信新时代少年们定能勤学上进、志存高远、奋发成长,为实现中华民族伟大复兴的中国梦奉献自己的一份力量。

(辅导老师 马会云)



市区专版

许昌报业传媒集团 联合主办
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心

寻秋美

市南关村小学 六(3)班 汪宸

在学校开展的“寻秋美”活动中,我欣赏到了秋天里挂满橘红色灯笼的柿子树,缀满黄蝴蝶的银杏树,铺满红叶的枫树,金桂飘香的桂花树,五颜六色的菊花等各类植物;认识并品尝了秋天酸甜可口的石榴、软嫩香甜的柿子、软糯香甜的板栗、又脆又甜的大枣等果实;了解了金黄的谷穗、红色的高粱等秋天的农作物。

通过本次实践活动,我走进深秋的大自然,看金黄粉饰的森林,看落叶落花,感受到了生命轮回的季节,美不胜收。我知道了落叶的坠落是为新的绿叶的诞生,也是为新的生命树更加繁茂与昌盛。不禁想起龚自珍的“落红不是无情物,化作春泥更护花”。秋天是慷慨的,是无私的,是收获希望的季节。同时,我体会到了农民伯伯劳动的甘甜,丰收的喜悦。

生在红旗下,长在春风里的我们,在丹桂飘香的季节走进大自然,探索大自然,一起挖掘书中的奥秘,我们会发现生活中并不缺少美,只是缺少发现美的眼睛。让我们一起领略自然之美,感受文化之美,享受生活之美。

生于华夏,何其有幸!少年强则国强。每个人犹如一朵花,都有自己的花期。我相信,我们只要顽强拼搏之心坚定,属于自己的花期总会开放,找到那个最优秀的自己,未来为祖国贡献自己的一份微薄之力。愿以吾辈之青春,捍卫盛世于中华。我爱祖国,我爱家乡,我更喜欢家乡的秋天。

(辅导老师 万智慧)

小兔子

市古槐街小学 二(5)班 周诗彤

大家好!我是一只可爱的小白兔,我有一身雪白的绒毛,有两只长长的耳朵,有两只红宝石般的眼睛,嘴巴是三瓣形,还有一条短短的尾巴。我最喜欢吃青菜和胡萝卜,走起路来蹦蹦跳跳,可爱极了!

有的兔子眼睛不是红色。那是因为兔子的眼睛颜色和皮毛有关,小灰兔的眼睛是灰色的,小黑兔的眼睛是黑色的。

而且小白兔的身体里没有色素,它的眼睛是透明的,眼睛里有许许多多的毛细血管,所以大多数小白兔的眼睛看起来是红色的。

(辅导老师 王雯雯)